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ZMOYAAZTHZ:

HMEPOMHNIA:

AZKHZEIZ

1. Na amAotroin®ei n Aoyiki} ouvdpTnon Y=(A+B)-(A+B )

AMNANTHZH:
Y=(A+B)-(A+B)=

=A-A+A-B+B-A+B-B=

=A+A.B +A-B+0=

=(A+A-B)+A-B =

=A+A.B =

=A (Bedpnpa AToppoeNoNG)

2. Na perarpéyere Tov 8-bits duadiké apiBué 11100011 oe dekadiko.

(A) =1%2" +1%2° +1%2° + 0% 2% +0%2° +0%2° +1* 2" +1*2° =
=1*128+1*64+1*32+0*16+0*8+0*4 +1*2 +1*1 =
=128+64+32+0+0+0+2+1=128+64+32+2+1=227

3. Na perarpéypere To SeKadiko ap1Ouo6 18 og duadiko.

18/2=9 utréAoimmo 0
9/2=4 utmréAoitro 1

4/2=2 umoéAoimmo 0
2/2=1 utmréAoitro 0 1/2=0
utroAoitro 1

aso =(10010);

4. Moigg atrd TIG TAPAKATW OXECEIS €ival aAnBeig Kal Troleg YeUdeiG ;
a) (73)s= (3B)1s
¢) (2BC)16= (700)10
d) (4095)10= (FFF)1s



Okradikdg 7 3
Avadkog oo Oxkradik 111 011
Avadkog oe Aekaeudikd 0011 1011

DexoeadKo 3 11=B

Apa n TpwTtn oxéon gival aAnéng.
b)
(A)yg =127 +1%20 +0*27 41424 41423 + 0% 2% 4+1# 21 +1%20 =
=1*¥I28 +1% 64 + 0F 32 +1*¥16 +1*8 + 0* 4 4+1* 2 +1*] =

=128 +64+0+16+8+0+2+1 =128 +64+16+8+2+1 =219
Rpa 1 oyton e Yeuls.

c) B=11 & C=12.
(A)yy = 2 ¥16° +11%16' +12*16° =2%*256+11*16+12%*1 =

=512+176+12 =700
Rpa n oyon e ahndi.

d)
4095/16=255 ymohdmo 15 F LSD
255/16=15 umohormo 15 F
15/16=1 umohomo 15 F MSD
1/16=0
Koa § opm ehn kyhic
5. Na GUMTTANPWOETE TOV TTAPAKATW TTIVAKA I008UVAPwWY apIBpwy oT1o dekadikd, Suadiko,

OKTaSIKO Kal Sekae§adikd apiOuNTIKO oUCTNHA.

Aekadiké | Auadiko | OkTadiko | Aekae§adiko
20oTnua | X0oTnua | ZUoTnua ouoThua
10 1010 12 A
12 1100 14 C
25 11001 31 19
47 101111 57 2F
6. Na ek@pdoEeTe THV TTAPAKATW AOYIKA OUVAPTNON TPIWV HETABANTWYV WG dBpoiopa

EAAXIOTWYV OpwV.

Y(A,B,C) = AC + AB

Y(4.B.C)= AC+ AB= AC(B+B)+ AB(C+C) =

ACB+ ACB+ ABC+ ABC



7. Aivetal o TapakdTw xaptng Karnaugh pioag Aoyikiig ouvdaptnong Tpiwv petafAntwyv Na
OTTAOTTOIRCETE TN CUVAPTNON KAl VO TNV UAOTTOINOETE POvo pe TTOAEG NAND SuUo (2) e1606dwv.

E 1 1 1 _1 |
Y(A,B,C)=A+BC

= T

8. Na avamapaoctabsi pe xdptn Karnaugh n Aoyikn cuvaptnon
TplwV petaBAntwy Y(A,B,C,D)=A.B-C.D+A -B-C+C-D

H ocuvdaptnon ypdgetal o pop@n abpoiopatog eAdxiotwy 0pwv (va emMBEBAIWOETE TO ATOTEAECHA
KAVOVTAC TIC ATTAITOUHEVEG TTPAEELC):

D=
=A-B-C.D+A -B.C.(D+D )+(A+A )-(B+B)-C-
C

D+A -B-C.D+A -B-C-D+

Y(A,B,C,D)=A-B-C-D+A -B-C+C-
.D+AB.CD

(
=A-B-C-D+A B
+A-B-C-D+A-B-C

Emopévwg, n ouvdaptnon pmopei va avamapaoctabei pe tov xdaptn Karnaugh tou Ixnpatog 3.2.7.
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Zymua 3.2.7
Xaptng Karnaugh

¢ suvdptnong Y(A,B,C,D)=A-B-C-D+A -B-C+C-D



9. Na amAomotnbsi n 7\olen ouvaprnon TPLWV HETABANTWY
Y(A,B,C)= A-B-C+A-B-C+A-B-C+A-B-C

TomoBetovpe Toug “1” g ovvapong oto yaptn Karnaugh, 6nwg paiveton oto Zynpa 3.2.9.

B.C B.c BC B.C
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Tyfpe 3.2.9
Xaptng Karnaugh tng ouvdptnong

Y(A,B,C)=A-B-C+A-B-C+A-B-C+A-B-C

Ot “1” tng ouvaptnong opaéonmouvrcu o€ OUOo OUAOEG:
- Ta 0Uo YelTovika tsrpaywva TOU Xaptn Karnaugh, mou Bpiokovtal p€oca o KOKKIVO TTEpiypappa,

avtiotowxouv otov 6po A-B
- Ta OU0 YEITOVIKA TeETpdywva tou xaptn Karnaugh, mou Bpiokovtal péca o€ PMAE Teplypappd,

avtiotolxouv otov 6po A -B

H opadotmoinon €xel wg amotéEAESHA TNV ATTAOTIOINGN TG CUVAPTNONG WG £ENG:
Y=A-B+A -B






